

丁小强在夏县平陆调研督导巩固衔接工作时强调

聚焦短板不足 层层抓好落实 推动巩固衔接工作质效全面提升

运城晚报讯(记者 王文军)结合正在深入开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,10月15日,市委书记丁小强以“四不两直”方式,深入夏县和平陆县部分农村,调研督导巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接重要讲话重要指示精神,将巩固衔接问题整改作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专项整治的重要内容,聚焦短板不足,层层抓好落实,推动巩固衔接工作质效全面提升,确保在年底国考

中交出一份让习近平总书记和党中央放心、让全市人民满意的答卷。

在夏县庙前镇中吴村,丁小强走进脱贫户张玉祥家中,详细询问全年总收入、惠民政策落实等情况,并电话连线张玉祥的儿子了解是否知晓享受相关政策。丁小强现场指出政策宣讲、落实方面存在的不足。他要求,要抓好各项惠民政策宣讲,确保横向到边、纵向到底,不落一户一人;要坚持填平补齐,地毯式排查落实情况,让群众该享受的政策一项不缺、该得到的补贴一分不少。

在平陆县张村镇下张村,丁小强察

看了人居环境整治情况,走访了贫通情等脱贫群众,与他们拉家常、算收入。贫通情告诉丁小强,自家蜂蜜通过消费帮扶卖出不少,增加了她家的收入。丁小强十分高兴,祝愿他们生活越来越红火。在监测户李换德家中,丁小强关切询问他的身体状况、医疗保障、家庭收入等情况。李换德夸赞党的政策好,感谢党和政府对他家的帮扶。丁小强嘱咐他要保重身体。丁小强强调,要聚焦脱贫不稳定户、突发严重困难户等重点群体,精准抓好防止返贫动态监测帮扶,着力防范区域性返贫致贫风险,全生命周期巩固脱贫成果。要认真学习浙江“千万

工程”经验,坚持“清拆改种建”五治并举,不断提升农村人居环境。

在张村镇辛店村,丁小强详细了解该村集体经济收入,走进帮扶车间询问务工人员工资等。得知该村通过建设冷库、组建农机合作社、引进包装厂等,每年村集体经济收入超过30万元,丁小强对此给予高度肯定。他希望该村再接再厉,稳步提高村集体经济收入,让村民都能享受集体经济的红利。丁小强对驻村工作队员的付出表示感谢,要求他们继续发扬优良传统作风,着力提升抓落实、解难题、促发展的能力,一如既往地扎实做好各项工作。

市农业农村局

开展“乡村振兴 法治先行”普法宣传活动

运城晚报讯(记者 李鹏)10月10日,市农业农村局联合万荣县农业农村局,在万荣县高村镇开展以“乡村振兴 法治先行”为主题的法律法规进村入户宣传活动。

活动现场,工作人员通过提供法律咨询服务、派发宣传资料等方式,向群众宣传了《中华人民共和

国民法典》《中华人民共和国农业法》《中华人民共和国种子法》《中华人民共和国乡村振兴促进法》《中华人民共和国动物防疫法》等涉农法律法规和方针政策,解答了群众关心、关注的热点问题,切实把法治宣传教育融入百姓生活。此次普法宣传活动共发放各类宣传资料

500余份。

活动最后,市农业农村局工作人员还深入农村学用法示范户家中,详细了解农村学用法示范户标志牌悬挂、农业执法人员与示范户“结对子”、法治培训等情况,为示范户提供指导,确保充分发挥示范户在乡村法治建设中的“领头雁”作用。

夏县司马温公祠成为我市首个“见智为宣传教育基地”

运城晚报讯(记者 景斌 实习生 肖秉阳)10月13日,我市首个“见智为宣传教育基地”在夏县司马温公祠景区挂牌。山西省见智为协会、运城市委政法委、运城市见智为协会、夏县大禹文化旅游发展有限公司等有关负责人参加揭牌仪式。

为营造见智为、见义众为、见智为的浓厚氛围,让美德浸润社会每个角落,市见智为协会结合市情,将夏县司马温公祠景区列为“见智为宣传教育基地”。《司马光砸缸》的故事,可谓家喻户晓。这个故

事不仅表现出司马光沉着冷静、勇于助人的精神,而且告诉人们无论遇到什么事情或困难,都应该善于思考与变通,规避风险,见智为。“司马光的见智为,救助了别人,保护了自己,他的英雄事迹光耀千秋,传承至今,成为华夏历史文化的闪光点,也是河东名人文化传承的璀璨基因。”山西省见智为协会负责人高国俊说,“见智为”突出根据自身实际,采取灵活应变、科学合理的方式助人,既实现了见智为的结果,又最大限度保护了自身安全。

市见智为协会会长贺建民表示,协会将以此次挂牌为契机,带动并相继共建“解州关帝祖庙见智为宣传教育基地”“平陆张家沟见智为宣传教育基地”,充分发挥我市“见智为传统文化”的优势,力争把运城打造成山西乃至全国见智为的文化高地。

揭牌仪式后,一行人参观了司马温公祠景区,体验了大型沉浸式演艺《镜之光 莲之旅》,深度了解了一代名相司马光从政研学治家等方面的成就。

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)10月15日,中国先秦史学会临猗猗顿文化研究中心第一届会员(代表)大会在临猗县成功举办。

大会选举吉琨璋为首届猗顿文化研究中心主任,选举张万荣、荆福奎、黄金诚为副主任,表决通过了《猗顿文化研究中心章程》和《猗顿文化研究中心财务管理规定》等。同时,会议讨论研究建立猗顿文化研究中心理事会,并确立理事会成员。

吉琨璋表示,猗顿文化研究中心对进一步丰富商祖文化内涵,盘活猗顿文化资源,提升猗顿农产品品牌价值及文化软实力,更好地传承优秀历史文化具有重要意义。该中心将准确把握猗顿文化研究方向,明确研究重点,力争推出更多精品力作,更好地服务临猗经济社会发展。

临猗县委常委、副县长米会杰对此次大会的召开表示热烈祝贺。他表示,猗顿文化研究中心作为文化战线的重要力量和研究挖掘猗顿文化的主阵地,要以研究猗顿文化和挖掘文化价值为切入,让传统文化与时代精神、猗顿精神和县域高质量发展、文化符号与时代元素有机契合,不断推动猗顿文化研究更具时代感、现实性,为临猗的转型发展提供强大精神力量和有利文化条件。

临猗猗顿文化研究中心 举办首届会员大会



◀10月14日拍摄的河东池盐文化博览园流光溢彩的夜景。

近日,运城河东池盐文化博览园灯光璀璨,绚丽多彩。再加上大型沉浸式游园演出《宋韵·南风歌》持续上演,吸引了众多游人和市民前来观剧赏灯。

记者 薛俊 摄



▲第七届山西(运城)国际果品交易博览会召开在即,10月14日,记者在运城会展中心看到,工人正在果博会现场紧张施工。

据悉,本届果博会由山西省农业农村厅、运城市人民政府和中国果品流通协会主办,以“果蔬运城,走向世界”为主题,将于10月23日至30日在运城市举办。本届果博会共设公益性和市场化两大板块17个展区300多个展位,全方位展示运城果业高质量发展成果和特优农业品牌。 记者 景冬波 摄